

Priopćenje za medije  
City of Vienna | International Offices – Zagreb

13. rujna 2023.

## Bečka gradska vijećnica proizvodit će solarnu energiju na vlastitom krovu

**Nova solarna elektrana na krovu zgrade bečke gradske vijećnice trebala bi proizvoditi oko 223.000 kWh struje godišnje. Grad Beč kontinuirano ulaže u postavljanje solarnih panela na javnim zgradama i površinama, a nudi i subvencije za građane i poduzeća.**

Krajem rujna ove godine u rad će biti puštena nova solarna elektrana na krovu zgrade bečke gradske vijećnice koja će zauzimati površinu od oko 1110 kvadratnih metara. S ukupnom snagom od 234,5 kWp i preko 570 solarnih modula postrojenje bi trebalo proizvoditi oko 223.000 kWh struje godišnje. Tolika količina energije potrebna je za godišnju opskrbu oko 110 bečkih kućanstava. Time bi se također emisija CO<sub>2</sub> trebala smanjiti za oko 130 tona.

Fotonaponski sustav na krovu vijećnice važna je komponenta velike bečke inicijative kojom se želi povećati proizvodnja solarne energije, a bečka gradska vijećnica time daje izvrstan primjer, istaknuo je bečki gradonačelnik Michael Ludwig.

Grad Beč kontinuirano instalira fotonaponske sustave na javnim zgradama i površinama. Tako se, primjerice, na površinama u vlasništvu grada nalaze 252 fotonaponska sustava ukupne snage od oko 34 MWp. Od toga je, na primjer, oko 60 sustava smješteno na odgojno-obrazovnim ustanovama kao što su škole ili vrtići. Osim toga u funkciji je osam solarnih elektrana na zgradama gradske uprave, a trenutno traju radovi na još četiri zgrade. Kako bi potaknuo i građane i poduzetnike na korištenje solarne energije, glavni grad Austrije nudi subvencije za postavljanje solarnih panela, a u Beču postoji i centar u kojem se besplatno može dobiti više informacija o postupku prelaska na obnovljive izvore energije.

Slika 1: Solarna elektrana na krovu vijećnice  
© Wien Energie/Johannes Zinner

Slika 2: Solarna elektrana iz ptičje perspektive  
© Wien Energie/Johannes Zinner

Slika 3: Sustav će biti pušten u rad krajem rujna ove godine  
© PID/Christian Jobst

## Kontakt

Matea Čuljak, mag. philol. germ./russ.  
Suradnica za odnose s javnošću i medijima  
Međunarodni ured Grada Beča u Zagrebu  
Miramarska cesta 24 / 9. kat, 10000 Zagreb

E [culjak@viennaoffices.hr](mailto:culjak@viennaoffices.hr)

T +385 1 646 26 20

M +385 99 573 51 85

<https://www.viennaoffices.at/hr/Gradovi/Zagreb>

<https://www.facebook.com/viennaofficeZG>

[www.instagram.com/viennaoffices\\_zagreb/](http://www.instagram.com/viennaoffices_zagreb/)